

Kérjük ajánlja fel adója 1%-át! Adószámunk: 18931491-1-19

Az alapítvány létrehozásának indokai:

Az alapítók úgy ítélik meg, hogy a vidéki Magyarországon, ezen belül az általuk legjobban ismert Közép-dunántúlon a tömegkommunikációban nem biztosítottak a plurális nyilvánosság alapvető feltételei.

A helyi, megyei és a regionális szinten szervezett, készített és terjesztett médiumok műhelyei nem rendelkeznek a szabadságnak és a függetlenségnek azzal a mértékével, mely az aktuális közéleti eseményekről történő elfogulatlan, széleskörű, és jó minőségű lakossági tájékoztatáshoz alapvetően szükséges.

Az előbb jellemzett helyzet okait egyrészt gazdasági-, másrészt politikai természetűnek ítélik. A régióban készített sajtótermékek és elektromos úton terjedő hírműsorok csaknem mindegyikére jellemző, hogy fenntartói gazdasági és/vagy politikai monopolhelyzetet, illetve meghatározó súlyt élveznek, s ezen helyzetükkel igen gyakran visszaélnek: a számukra kedvezőtlen tartalmú információk elhallgatására ösztönzik a szerkesztőségeket, és abban teszik őket érdekelté, hogy külső forrásból érkező ilyen információknak se adjanak helyet.

Tehát a médiumok ma jobban függenek a működésüket befolyásoló gazdasági illetve politikai tényezőktől, mint saját olvasóiktól, nézőiktől, hallgatóiktól.

A régió gazdasági, politikai és nyilvánosságbeli szerkezetét ismerve, adottnak és stabilnak az alapítók úgy gondolják, hogy a kialakult helyzeten csak nonprofit eszközökkel, a civil társadalom aktivizálásával lehet esetleg segíteni.

Kezelő szerv a kuratórium

Az alapítványi vagyont az Alapítók által létrehozott 4 tagú kuratórium kezeli. A kuratórium elnökét és tagjait az Alapítók kérik fel határozatlan időre.

A kuratórium elnöke és az alapítvány képviselője:

Oláh Miklós

8175

Balatonfűzfő

Árp

A Kuratórium tagjai:

Rólunk

Írta: Administrator
2011. július 06. szerda, 13:33

Jokesz Antal	8200	Veszprém	Ány
Bálesné Elekes Rita	8000	Székesfehérvár	Kelemen
Dombi Gábor	8230	Balatonfüred	Pálóczy
Ladányi István	8192	Hajmáskér	Bem u. 4